
 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020  

cÖ_g †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: evsjv cÖ_g cÎ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| jvBb I Kwei bvg wVK †i‡L Ònbnb cbcbÓ KweZvwU wjL|    08 

 

2| kã MVb Ki (2wU K‡i) :               52 = 10 

 C,  h,  U,  E,  _| 

 

3| wecixZ kã wjL:                  5 1 = 05 

†mvRv, Kv‡Q, Avq, DËi, †`vl| 

 

4| evK¨ iPbv Ki:                         52 = 10 

 Av`i, cvqiv, bvI, wccvmv, Pkgv| 

 

5| GK K_vq DËi `vI:                  81 = 08 

 K) Avgiv hviv GKmv‡_ cwo Zviv mevB Kx? 

 L) Avgiv LvIqvi Av‡M I c‡i Kx Kwi? 

 M) †jvKwU Kvi K_vg‡Zv KvR Kij? 

 N) gv cvwL Kx w`‡q ev”Pv‡`i †X‡K iLj? 

 O) cvwLi evmvq Kx wQj? 

 P) ïf Kx Ly‡R Avbj? 

 Q) KvK Kjwmi †fZi Kx †dj‡Z jvMj? 

 R) Do‡Z Do‡Z Kvi wccvmv †cj? 

 

6| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki:                         81 = 08 

 K) wcuc‡o wkKvwii cv‡q ÑÑÑÑÑÑÑ w`j| 

 L) Mv‡Q GK ÑÑÑÑÑÑÑ e‡mwQj? 

 M) GK ÑÑÑÑÑÑÑ G‡m nwiYUv †L‡q †djj| 

 N) e‡bi g‡a¨ GK ÑÑÑÑÑÑÑ cvIqv †Mj| 

 O) gvby‡li ÑÑÑÑÑÑÑ †bB| 

 P) GK wkqvj ÑÑÑÑÑÑÑ †ewi‡qwQj| 

 Q) ÑÑÑÑÑÑÑ Wv‡K N¨vO N¨vO| 

 R) Avgiv evwoi Kv‡R ÑÑÑÑÑÑÑ Kwi| 

 

7| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi `vI:          32 = 06 

 K) Òwcc‡o Avi NyNyÓ MíwU c‡o Kx wkL‡j? 

 L) giv nwiY †L‡Z †K †K G‡jv? 

 M) †jRKvUv wkqvj me wkqvj‡K Kx Ki‡Z ejj? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020 

cÖ_g †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: cwi‡ek cwiwPwZ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| k~b¨¯’vb c~iY Ki:           7  2 = 14 

K) cwi‡ek ÑÑÑÑÑÑÑ cÖKvi| 

L) Rxe ÑÑÑÑÑÑÑ K‡i| 

M) cwiev‡ii mK‡ji mv‡_ ÑÑÑÑÑÑÑ e¨envi Kiv DwPZ? 

N) evevi AeZ©gv‡bi gv A_ev ÑÑÑÑÑÑ cwiev‡ii ÑÑÑÑÑÑÑ n‡q _v‡Kb| 

O) mgv‡Ri †jvKRb, ÑÑÑÑÑÑÑ AvPvi-Abyôvb I ÑÑÑÑÑÑÑ wb‡q †h cwi‡ek 

M‡o D‡V Zv‡K mvgvwRK cwi‡ek e‡j| 

 

2| GK K_vq DËi `vI: ( †h †Kvb 5wU)          82 = 16 

K) mK‡j GK mv‡_ emevm Kiv‡K Kx e‡j? 

L) ÔMvQcvjvÕ †Kvb cwi‡e‡ki D`vniY? 

M) †Kvb ai‡Yi cwiev‡i Kg m`m¨ emevm K‡i? 

N) evsjv‡`‡ki RvZxq gv‡Qi bvg Kx? 

O) Rxe Kq cÖKvi? 

P) XvKv †Kvb †`‡ki ivRavbxi bvg? 

Q) gv‡K cwiev‡ii Kx ejv nq? 

R) evsjv‡`‡ki †jvKmsL¨v KZ? 

 

3| mwVK DËiwU wjL:            71 = 07 

 K) ‡KvbwU mvgvwRK cwi‡e‡ki Dcv`vb? 

)i Ni-evwo  )ii cï-cvwL   )iii  cvwb-evZvm  )iv  MvQ-cvjv 

L) mvaviYZ cwiev‡ii cÖavb nbÑÑÑÑÑÑ| 

)i  gv   )ii eo fvB   )iii ‡QvU †evb   )iv  evev 

M) evsjv‡`‡ki RvZxq cvwL--------| 

)i  gqbv   )ii  wUqv    )iii  KeyZi    )iv  ‡`v‡qj   

N) ‡KvbwU cÖvYx 

)i  MvQ   )ii gvbyl    )iii  †Uwej   )iv  Mvwo 

O) evsjv‡`‡ki RvZxq d‡ji bvg----------| 

)i  Avg   )ii  bvwi‡Kj   )iii  Kjv   )iv  KuvVvj 

 

4| msw¶ß cÖkœ¸‡jvi DËi `vI:          35 = 15 

K) cwi‡ek Kv‡K e‡j? 

L) evsjv‡`k KZ mv‡j †Kvb ZvwiL ¯̂vaxb nq? 

M) evsjv‡`‡k wefvM KqwU I Kx Kx? 

N) Ro Kv‡K e‡j? D`vniY `vI| 

O) Rxe Kv‡K e‡j? D`vniY `vI| 

 

5| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi `vI:            45= 20 

K) D™¢` Kv‡K e‡j? D`vniY `vI| 

L) evsjv‡`‡ki cÖavb dmj¸‡jv Kx Kx? 

M) cwiev‡ii cÖavb Kx Kx KvR K‡i _v‡Kb? 

N) Rx‡ei ˆewkó¨¸‡jv wjL| 

 

 

 

 

 



 

1st Terminal Examination-2020 
Class- I 

Marks:100 Subject: English  Time: 2 Hours 
   

 

1. Write word building with 2 words each:   5x2=10 

 X,  A,  V,  I,  R 

 

2. Write the following word meaning in Bengali:   5 

 Trace, Teacher, Count, Mist, Stream. 

 

3. Write the following Opposite Word:     5 

 Read, Lunch, Start, King, Ill. 

 

4. Make sentence with the following words:    10 

 All, Fairy, Come, Give, Some. 

 

5. Fill in the blanks:         5 

 a) Tom ran ________ to get the ________. 

 b) It was a ________. 

 c) Winkie Wee set ________ to ring the bell. 

 d) Fairy Pink’s wings are ________. 

 

6. Write the following Rhyme:       5 

 ‘Little Miss Muffet” 

 

7. Answer the following Question:    2x5=10 

 a) Where was the mill? 

 b) What does his father sell? 

 c) What did the spider do? 

 d) Where did Winkie Wee set off? 

 e) Where did Ben and will go to play? 

 

8. Re-arrange the following words into proper sentence:  5 

 a) Spider, a, big, came, there. 

 b) like, I, go, to, market, to 

 c) so, wet, you, are, as 

 d) dinner, for, set, off, Bob, Nell, and 

 e) a lot, of, song, could, he, sing 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020 

cÖ_g †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: MwYZ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| K_vq wjL:              6   2 = 12 

33, 74, 97, 18, 54, 86 

 

2| As‡K wjL:              6   2 = 12 

m‡Z‡iv, EblvU, GKkZ, Thirty-seven, Seventy-two, Ninety-five. 

 

3| †Rvo I we‡Rvo msL¨v c„_K ev Avjv`v K‡i †jL:    101 = 10 

17, 20, 85, 38, 46, 99, 54, 62, 51, 73 

 

4| 6 Gi bvgZv gyL¯’ ‡jL:        111 = 11 

  

5| LvwjNi c~iY Ki:         32 = 06 

K)         + 12 = 15   L)        Ñ 7 = 8 

 

6|  †QvU †_‡K eo mvwR‡q †jL:        61 = 06 

10, 22, 6, 13, 8, 24 

 

7| †hvM Ki:           32 = 06 

 K)   5 4    L)   4 2 

   +  2 2      +  1 0 

 

8| we‡qvM Ki:          32 = 06 

 K)    4 6    L) 7 4 

     Ñ  2 6     Ñ  3 2 

 

9| cÖ‡kœi A¼ Ki:          61 = 06 

 K) gwji Rev Mv‡Q 7wU dzj dz‡U‡Q| †m 3wU dzj fvB‡K w`j| Mv‡Q KqwU dzj iBj? 

 

 


